

## Fizikai szakirodalmi kooperáció

A Fizikai Szakirodalmi Kooperációs Bizottság soros ülését a Budapesti Műszaki Egyetem Központi Könyvtárában tartotta meg 1974. május 13-án. Az értekezletre meghívást kaptak a Budapesti Műszaki Egyetem elméleti tanszékeinek, intézeteinek, továbbá a szakirodalmi kooperációban részt vevő egyéb egyetemi intézeteknek és MTA kutatóintézeteknek a professzorai, illetve kutatói tudományos munkatársai, valamint a kooperációban érdekelt könyvtárak képviselői.

Az ülés napirendjén a következő téma szerepelt: A számítógéppel feldolgozott mágnesszalagos adattárak információkészletének felhasználása a kutatók és mérnökök szakirodalmi tájékoztatása érdekében.

Tekintettel arra, hogy a BMEKK már rendezett értekezletet a tanszéki könyvtárosok számára a Központi Fizikai Kutatóintézet mágnesszalagos szolgáltatásának kezdeteiről, a kooperációs kör részére rendezett előadások azt célozták, hogy a kutatással, fejlesztéssel és oktatással foglalkozók megismerkedjenek a számítógépes témafigyelés előnyeivel, elsősorban a KFKI-ban működő INSPEC /Information Service in Physics, Electrotechnology and Computers and Control/ elnevezésű mágnesszalagos szolgáltatás elméleti és gyakorlati kérdéseivel, a számítógépes feldolgozás folyamatával. VESZELI Cecilia, a KFKI Központi Könyvtárának munkatársa és HORVÁTH Iván, a KFKI Számítástechnikai Osztályának matematikusa készséggel ismertette az egybegyűltekkal az igénybevétel és a jelentkezés módját. A KFKI kapacitása a jelenleg futtatott mintegy 210 témánál jóval többet bír el, ezért a fizika, elektrotechnika stb. területein újabb témákra vár és fogad el megbízásokat.

L.Mesterházi Nagy Márta

## Szeminárium információtároló és -kereső rendszerekről

(Seminar on information storage and retrieval systems  
3-4. September 1973. Hyderabad (India) 1973.)

Az indiai SENDOC /Small Enterprises National Documentation Centre = Kisvállalatok Országos Dokumentációs Központja/ 1973-ban másodszor rendezte meg Hyderabad-ban tájékoztatástudományi szemináriumát. Az 1973-ban megrendezett szemináriumon "Az információtároló és -kereső rendszerek" problémáival foglalkoztak. A kétnapos szemináriumnak közel 60 résztvevője volt, amelyn 20 előzetesen beküldött előadást hallgattak és vitattak meg a résztvevők. Az előadásokat az alábbi három témacsoportba sorolták:

- A/ a tájékoztatás jellege - tájékoztatási kérdéstípusok;
- B/ információtárolás;
- C/ keresőrendszerek.